



**КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

13.05.2015

м. Кривий Ріг

№210

***Про соціальний проект
«Зігріємо турботою ветерана»***

У місті Кривому Розі майже двадцять років діє налагоджена система торговельного обслуговування інвалідів війни через мережу спеціалізованих відділів об'єктів торгівлі: у 14 відділах продовольчих магазинів понад 1 700 інвалідів війни, у тому числі Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років, забезпечуються продуктами харчування першої необхідності – борошном, молоком, сиром, маслом тваринним, консервами молочними, рибними, олією, цукром, ковбасними виробами, м'ясом, у тому числі птиці, рибою, яйцями, чаєм, сіллю, крупами, макаронними виробами, та в 49 об'єктах торгівлі – хлібом, за пільговими цінами.

Забезпечено співпрацю з місцевими товаровиробниками. Хлібопекарські підприємства міста пропонують інвалідам війни хліб за соціально прийнятною ціною, а підприємства з виробництва молокопродуктів – безкоштовне молоко для постільнохворих з числа учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни.

З червня 2014 року за ініціативи міських (галузових) рад підприємств у місті діє проект «Зігріємо турботою ветерана», метою якого є проведення додаткових заходів з соціального захисту учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни: придбання лікарських засобів, побутової техніки, отримання медичних послуг за визначеними знижками. У перукарнях, пральнях і хімчистках безкоштовно надаються необхідні побутові послуги. Протягом дії проекту учасники бойових дій безкоштовно отримали тонометри та засоби мобільного зв'язку.

Ураховуючи зазначене, ініціативу підприємницької громадськості міста, з метою розширення можливостей для інвалідів війни, створення належних умов щодо їх обслуговування в об'єктах бізнесу; на підставі змін, які відбулися у складі торговельної мережі, керівництві підприємств, що займаються виробництвом продуктів харчування, пропозицій виконкомів районних у місті рад, міської та районних організацій ветеранів; керуючись Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради вирішив:

1. Продовжити організацію цільового обслуговування інвалідів війни,

у тому числі Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років (надалі – інваліди війни), у рамках єдиного соціального проекту «Зітріємо турботою ветерана» (надалі – проект) щодо придбання ними необхідної продукції, обслуговування в об'єктах побуту, медичних закладах за зниженими цінами або безкоштовно, а до пам'ятних дат Великої Вітчизняної війни – надання продовольчих наборів, сувенірів і проведення святкових обідів (за згодою суб'єктів господарювання).

2. Управлінням розвитку підприємництва, праці та соціального захисту населення виконкому міської ради (Рижкова І.О., Благун І.М.), виконкомам районних у місті рад (Терьохін В.П., Коритнік В.В., Беззубченко В.В., Колесник І.В., Степанюк С.Д., Салтовська І.П., Рижков Є.В.) у співпраці з Криворізькою міською організацією ветеранів (Дабіжа М.К.) у рамках проекту забезпечити:

2.1 координацію роботи за належною організацією обслуговування інвалідів війни в об'єктах бізнесу;

2.2 раз у півріччя звітного року уточнення списків інвалідів війни для закріплення їх за об'єктами бізнесу;

2.3 широку інформаційну роботу щодо дії проекту для розширення його можливостей, сприяння ініціативі суб'єктів господарювання стосовно їх участі в проекті.

3. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому міської ради, виконкомам районних у місті рад:

3.1 до 15 січня та 15 липня протягом звітного року надавати управлінню розвитку підприємництва виконкому міської ради й суб'єктам господарювання, в об'єктах яких здійснюється обслуговування інвалідів війни, списки осіб, які можуть за зниженими цінами придбати визначені види продукції, отримати послуги в об'єктах побуту, медичних закладах та безкоштовно молоко;

3.2 забезпечити координацію роботи за організацією безкоштовної доставки необхідних товарів комунальними установами «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» інвалідам війни, які перебувають у них на обслуговуванні.

4. Управлінню розвитку підприємництва виконкому міської ради забезпечити:

4.1 проведення щомісячного моніторингу статистичних даних споживчого ринку міста для надання суб'єктам господарювання обґрунтованих цінових пропозицій на продукцію, що пропонується інвалідам війни;

4.2 підтримку в актуальному стані рубрик «Об'єкти торгівлі, в яких обслуговуються інваліди війни» у розділі «Малий бізнес» та «Підприємницька ініціатива «Зітріємо турботою ветерана» у розділі «Ветерани» на порталі «Криворізький ресурсний центр».

5. Запропонувати керівникам:

5.1 приватного акціонерного товариства «Криворіжхліб», товариства з обмеженою відповідальністю «Криворізький хлібозавод №1» Малащенко С.Ф., Поповичу А.І. здійснювати постачання хліба білого 1 гатунку в об'єкти торгівлі

для придбання його інвалідами війни за прийнятною соціальною ціною з розрахунку 1 буханець на 2 доби на кожного (додаток 1);

5.2 приватного акціонерного товариства «Криворізький міськмолочо-завод №1», дочірнього підприємства «Агролайт» Горбунову О.О., Чередниченко Л.О. через визначену мережу об'єктів торгівлі забезпечувати постачання безкоштовного молока для постільнохворих з числа учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни з розрахунку 1 літр продукції на тиждень кожному (додаток 2);

5.3 товариств з обмеженою відповідальністю «Від Ольги», «Медіа-АС» Рибась О.М., Білецькій О.В., фізичним особам-підприємцям Андрійченко О.Ю., Андріяненко Т.Я., Ващенко О.М., Журавльовій О.В., Кавун О.В., Кисілю Д.В., Міхову Г.Д., Осадчуку В.П., Половому П.Д., Рудик Л.Ф., Філяку Я.В., Юровській Л.К. у підпорядкованих спеціалізованих відділах за списками, сформованими управлінням праці та соціального захисту населення виконкому міської ради:

5.3.1 здійснювати продаж продуктів харчування першої необхідності, перелік та рівень цін яких щомісячно пропонується управлінням розвитку підприємництва виконкому міської ради;

5.3.2 організувати ведення окремого обліку з продажу продукції, надання послуг і видачі безкоштовного молока постільнохворим з числа учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни;

5.3.3 застосовувати прогресивні методи обслуговування за попереднім замовленням, у тому числі в телефонному режимі, через мережу Інтернет, з доставкою товарів безпосередньо в помешкання замовника;

5.3.4 створити безперешкодний доступ до об'єктів бізнесу для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення згідно з вимогами Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»;

5.3.5 забезпечити оформлення фасадів і внутрішніх приміщень об'єктів з використанням тематичної символіки, у тому числі цінників;

5.3.6 у куточках покупця, місцях розрахунку розмістити інформацію про позачергове обслуговування інвалідів війни, перелік продуктів харчування першої необхідності за рекомендованими цінами, послуг зі знижками, проведення акцій тощо;

5.3.7 у місцях обслуговування інвалідів війни облаштувати куточки відпочинку з можливістю отримання необхідної допомоги, користування телефонним зв'язком, проведення святкових зборів або чаювань інвалідів війни.

6. Комунальному підприємству телерадіокомпанії «Рудана», редакції Криворізької міської комунальної газети «Червоний гірник» (Некрасова І.Ф., Квочка І.В.) забезпечити широке висвітлення заходів проекту з обслуговування інвалідів війни в об'єктах бізнесу.

7. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконкому міської ради від 13.07.2011 №224 «Про торговельне обслуговування інвалідів війни», зі змінами, унесеними рішеннями виконкому міської ради від 17.12.2009 №381,

18.02.2015 №70, 11.03.2015 №119 «Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 13.07.2011 №224 «Про торговельне обслуговування інвалідів війни»; від 11.06.2014 №149 «Про підтримку підприємницької ініціативи щодо запровадження в місті проекту «Зігріємо турботою ветерана».

8. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків, координацію роботи – на управління розвитку підприємництва виконкому міської ради, виконками районних у місті рад.

Міський голова

Ю.Вілкул

Додаток 1
до рішення виконкому міської ради
№210 від 13.05.2015

ПЕРЕЛІК

об'єктів торгівлі, у яких здійснюється торговельне обслуговування інвалідів війни продуктами харчування за рекомендованими цінами та/або хлібом за прийнятною соціальною ціною

№ з/п	Суб'єкт господарювання	Об'єкт торгівлі, місце його розташування	Найменування продукції	Постачальник хліба
1	2	3	4	5
Дзержинський район				
1	Фізична особа-підприємець Андріяненко Тетяна Ярославівна	Відділ у магазині «Україна», вул. Револуційна, 24	Продукти харчування, хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
2	Фізична особа-підприємець Дмитрієва Людмила Володимирівна	Відділ у магазині «Продукти», вул. Шиферна, 36	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
3	Фізична особа-підприємець Мкртчян Роберт Христофорович	Відділ у магазині № 5, вул. Орджонікідзе, 54	Хліб	Товариство з обмеженою відповідальністю «Криворізький хлібозавод №1»
Довгинцівський район				
4	Товариство з обмеженою відповідальністю «Від Ольги» (Рибась Ольга Миколаївна)	Магазин «Від Ольги», пр-т Гагаріна, 69	Продукти харчування, хліб	Товариство з обмеженою відповідальністю «Криворізький хлібозавод №1»
5	Фізична особа-підприємець Іванова Людмила Дмитрівна	Магазин «Слов'янка», вул. Лісового, 33а	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
6	Фізична особа-підприємець Ментій Тетяна Миколаївна	Магазин «Тетяна-1», вул. Вахрушева, 12	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
7	Фізична особа-підприємець Ментій Тетяна Миколаївна	Магазин «Тетяна-2», вул. Іскрівська, 126	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
8	Фізична особа-підприємець Захарченко Олена Олександрівна	Магазин «Терези», вул. Дніпропетровське шосе, 34	Хліб	Товариство з обмеженою відповідальністю «Криворізький хлібозавод №1»
9	Фізична особа-підприємець Сушко Тетяна Василівна	Магазин «Тетяна», б-р Кірова, 11	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»

1	2	3	4	5
10	Фізична особа-підприємець Філяк Ярослав Васильович	Відділ у магазині «Едельвейс», вул. Колійна, 24	Продукти харчування, хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
Жовтневий район				
11	Фізична особа-підприємець Галка Ірина Петрівна	Кіоск «Хліб», б-р Маршала Василевського, 22	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
12	Фізична особа-підприємець Гончарук Олександр Михайлович	Кіоск «Свіжий хліб», мкр-н 4-й Зарічний, 20	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
13	Фізична особа-підприємець Юровський Юрій Михайлович	Відділ у магазині «Гурман», вул. Кремлівська, 21	Продукти харчування, хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
14	Фізична особа-підприємець Кисіль Денис Валерійович	Відділ у магазині «Харчі», вул. Лисяка, 6	Продукти харчування, хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
15	Фізична особа-підприємець Кухтін Сергій Іванович	Відділ у магазині «Продукти», мкр-н Індустріальний, 69	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
16	Фізична особа-підприємець Осадчук Віктор Петрович	Відділ у магазині «Ветеран», вул. Ватутіна, 36	Продукти харчування, хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
Інгулецький район				
17	Фізична особа-підприємець Андрійченко Оксана Юріївна	Магазин «Дарна», пр-т Перемоги, 28	Продукти харчування, хліб	Товариство з обмеженою відповідальністю «Криворізький хлібозавод №1»
18	Фізична особа-підприємець Ващенко Олександр Миколайович	Магазин «Південний», пр-т Південний, 8	Продукти харчування	–
19	Фізична особа-підприємець Гріченко Сергій Володимирович	Магазин «Візит», вул. Таджикицька, 43б	Хліб	Товариство з обмеженою відповідальністю «Криворізький хлібозавод №1»
20	Фізична особа-підприємець Ковальчук Юлія Володимирівна	Магазин №10, вул. Добролюбова, 19	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
21	Фізична особа-підприємець Олинська Олена Єгорівна	Магазин «Продукти», вул. Переяславська, 11	Хліб	Товариство з обмеженою відповідальністю «Криворізький хлібозавод №1»
22	Фізична особа-підприємець Лагун Олена Анатоліївна	Відділ у магазині «Дарна-2», вул. 50 років Жовтню, 1/2	Хліб	Товариство з обмеженою відповідальністю «Криворі-

1	2	3	4	5
				зький хлібо завод №1»
23	Фізична особа-підприємець Лагун Олена Анатоліївна	Відділ у магазині «Дарна-5», вул. Надії, 15	Хліб	Товариство з обмеженою відповідальністю «Криворі- зький хлібо завод №1»
24	Фізична особа-підприємець Черепанюк Віктор Йосипович	Магазин «Маяк», вул. Сім'ї Демиди, 5а	Хліб	Товариство з обмеженою відповідальністю «Криворі- зький хлібо завод №1»
25	Фізична особа-підприємець Чурсіна Юлія Олександрівна	Відділ у магазині «Дарна-3», вул. Каткова, 57	Хліб	Товариство з обмеженою відповідальністю «Криворі- зький хлібо завод №1»
26	Фізична особа-підприємець Чурсіна Юлія Олександрівна	Відділ у магазині «Дарна-4», пр-т Перемоги, 47	Хліб	Товариство з обмеженою відповідальністю «Криворі- зький хлібо завод №1»
Саксаганський район				
27	Фізична особа-підприємець Грицюк Анатолій Анатолійович	Відділ у магазині «Первомайський», вул. Світлогірська, 105	Хліб	Приватне акціонерне това- риство «Криворіжхліб»
28	Фізична особа-підприємець Доровських Світлана Миколаївна	Відділ у магазині «Птиця», вул. Спаська, 17а	Хліб	Приватне акціонерне това- риство «Криворіжхліб»
29	Фізична особа-підприємець Моїсеєва Олена Анатоліївна	Відділ у магазині «Богдан», пл. Держинського, 1	Хліб	Приватне акціонерне това- риство «Криворіжхліб»
30	Фізична особа-підприємець Меньшакова Ліліана Миколаївна	Відділ у магазині «Дукат», мкр-н Сонячний, 22а	Хліб	Приватне акціонерне това- риство «Криворіжхліб»
31	Фізична особа-підприємець Сліпченко Ірина Миколаївна	Відділ у магазині «Марія», мкр-н Гірницький, 37а	Хліб	Приватне акціонерне това- риство «Криворіжхліб»
32	Фізична особа-підприємець Шакула Сергій Вікторович	Відділ у гастрономі «Ювілейний», мкр-н Ювілейний, 9	Хліб	Приватне акціонерне това- риство «Криворіжхліб»
33	Фізична особа-підприємець Юровська Любов Казимирівна	Магазин «Артемівський», вул. Мелешкіна, 42	Продукти харчування, хліб	Приватне акціонерне това- риство «Криворіжхліб»
Тернівський район				
34	Фізична особа-підприємець Мазуренко Олена Олександрівна	Магазин «Свіжий хліб», вул. 23 Лютого, 32	Хліб	Приватне акціонерне това- риство «Криворіжхліб»

1	2	3	4	5
35	Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіа-АС» (Білецька Олена Вікторівна)	Магазин «Продукти», вул. Косигіна, 22а	Продукти харчування, хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
36	Фізична особа-підприємець Журавльова Олена Володимирівна	Магазин «У Д.О.М.А.», вул. Юрія Смирнова, 45	Продукти харчування, хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
37	Фізична особа-підприємець Лісковська Лідія Василівна	Магазин «Мрія» у торговельно-зупиночному комплексі, вул. Ухтомського, 7а	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
38	Фізична особа-підприємець Марковець Галина Степанівна	Магазин «Калина», вул. 23 Лютого, 111	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
39	Фізична особа-підприємець Павлік Лідія Іванівна	Магазин «Олівія», вул. Тимірязєва, 1	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
40	Фізична особа-підприємець Половий Петро Дмитрович	Відділ у магазині «Тріумф», вул. Адмірала Головка, 40	Продукти харчування, хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
41	Фізична особа-підприємець Салькова Наталія В'ячеславівна	Магазин «Продукти», вул. Цандера, 10	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
42	Фізична особа-підприємець Швачка Валентина Василівна	Магазин «Продукти», вул. Моріса Тореза, 32	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
43	Фізична особа-підприємець Яворський Станіслав Юрійович	Магазин «Смак», вул. Червонопрапорна, 4	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
Центрально-Міський район				
44	Фізична особа-підприємець Козоброд Валентина Григорівна	Магазин «Продукти», вул. Дмитра Глинки, 7а	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
45	Фізична особа-підприємець Рудик Людмила Федорівна	Відділ у магазині «Арго», вул. Лермонтова, 4	Продукти харчування, хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
46	Фізична особа-підприємець Сіманчук Людмила Миколаївна	Магазин «У Людмили», вул. Купріна, 127	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»
47	Фізична особа-підприємець Міхов Григорій Дмитрович	Відділ у магазині «Ветеран», вул. Леніна, 6б	Продукти харчування, хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
48	Фізична особа-підприємець Грицаєнко Юлія Володимирівна	Магазин «Шевченківський», вул. Шевченка, 7	Хліб	Приватне акціонерне товариство «Криворіжхліб»

Керуюча справами виконкому

О.Шовгеля

Додаток 2
до рішення виконкому міськради
№210 від 13.05.2015

ПЕРЕЛІК

*об'єктів торгівлі, у яких здійснюється реалізація молока постільнохворим з числа учасників бойових дій
Великої Вітчизняної війни*

<i>№ з/п</i>	<i>Суб'єкт господарювання</i>	<i>Адреса об'єкта торгівлі</i>	<i>Постачальник молока</i>	<i>Чисельність постільнохворих, осіб</i>
1	2	3	4	5
<i>Дзержинський район</i>				
1	Фізична особа-підприємець Андріяненко Тетяна Ярославівна	Магазин «Україна», вул. Революційна, 24	Приватне акціонерне товариство «Криворізький міськмолкозавод №1»	20
<i>Довгинцівський район</i>				
2	Товариство з обмеженою відповідальністю «Від Ольги» (Рибась Ольга Миколаївна)	Магазин «Від Ольги», пр-т Гагаріна, 63	Державне підприємство «Агролайт»	20
<i>Жовтневий район</i>				
3	Фізична особа-підприємець Юровський Юрій Михайлович	Відділ у магазині «Гурман», вул. Кремлівська, 21	Приватне акціонерне товариство «Криворізький міськмолкозавод №1»	10
4	Фізична особа-підприємець Осадчук Віктор Петрович	Відділ у магазині «Ветеран», вул. Ватутіна, 36	Державне підприємство «Агролайт»	12
<i>Інгулецький район</i>				
5	Фізична особа-підприємець Андрійченко Оксана Юріївна	Магазин «Дарна», пр-т Перемоги, 28	Приватне акціонерне товариство «Криворізький міськмолкозавод №1»	15
6	Фізична особа-підприємець Ковальчук Юлія Володимирівна	Магазин «Юлія», вул. Добролюбова, 19	Приватне акціонерне товариство «Криворізький міськмолкозавод №1»	10
<i>Саксаганський район</i>				
7	Фізична особа-підприємець Юровська Любов Казимирівна	Магазин «Артемівський», вул. Мелешкіна, 42	Державне підприємство «Агролайт»	23
<i>Тернівський район</i>				
8	Фізична особа-підприємець Половий Петро Дмитрович	Відділ у магазині «Тріумф», вул. Адмірала Головка, 40	Державне підприємство «Агролайт»	4

Продовження додатка 2

1	2	3	4	5
9	Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіа-АС» (Білецька Олена Вікторівна)	Магазин «Продукти», вул. Косигіна, 22а	Державне підприємство «Агролайт»	12
10	Фізична особа-підприємець Журавльова Олена Володимирівна	Магазин «У Д.О.М.А.», вул. Юрія Смірнова, 45	Державне підприємство «Агролайт»	4
<i>Центрально-Міський район</i>				
11	Фізична особа-підприємець Міхов Григорій Дмитрович	Відділ у магазині «Ветеран», вул. Леніна, 66	Приватне акціонерне товариство «Криворізький міськмолокозавод №1»	20

Керуюча справами виконкому

О.Шовгеля